

# РАССКАЗЫВАЮТ ФРОНТОВИКИ

На этот раз урок мужества перед старшими классниками вели участники гражданской и Великой Отечественной войны. Вначале выступил учитель, капитан запаса И. А. Комаров. Он поведал о героическом пути Первой Конной армии. Кавалер ордена боевого Красного

Знамени бывший артиллерист Н. Е. Левченко вспоминал, как конармейцы прижали к берегам Черного моря врагов революции, не дали им возможности уйти за границу.

С большим интересом знакомились учащиеся со снимками тех славных, незабываемых дней.

Ф. ЗАЙЧЕНКО,

внешт. корр. «Звезды».

с. Латоново.

2

«ЗВЕЗДА»

22 декабря 1979 года